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Η εορτή της Αγίας Μεγαλομάρτυρος Βαρβάρας 
στη Μελβούρνη
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Εορτάστηκε και φέτος η μνήμη της Αγίας Μεγαλομάρτυρος 
Βαρβάρας στην Ενορία Αγίας Παρασκευής. στο St Albans της 
Μελβούρνης, στην Ιερά Επισκοπή Χώρας, όπου φυλάσσεται με 
ευλάβεια τμήμα του Ιερού Λειψάνου της Αγίας.

Την Τετάρτη, 3 Δεκεμβρίου, τελέστηκε ο Μέγας Αρχιερατικός Εσπερινός και την 
Πέμπτη, 4 Δεκεμβρίου, ο Όρθρος και η Πανηγυρική Θεία Λειτουργία. Και τις δύο 
ημέρες, προέστη ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Χώρας κ. Ευμένιος.

Στο κήρυγμά του ο Θεοφιλέστατος κ. Ευμένιος ανέδειξε με σαφήνεια το 
πνευματικό βάθος της Αγίας Βαρβάρας, τονίζοντας ότι η πίστη της δε γεννήθηκε 
σε συνθήκες άνεσης, αλλά μέσα σε περιορισμό και απομόνωση. Παρά τον 
εγκλεισμό της στον πύργο από τον ίδιο της τον πατέρα, η Αγία δεν εγκλωβίστηκε 
πνευματικά. Αντίθετα, η σιωπή εκείνης της περιόδου έγινε γι’ αυτήν χώρος 
συνάντησης με τον Χριστό. «Η πίστη πολλές φορές ωριμάζει εκεί όπου κανείς δεν 
βλέπει», ανέφερε χαρακτηριστικά, υπογραμμίζοντας ότι οι πιο βαθιές ρίζες της 
πνευματικής ζωής φυτεύονται μέσα στις κρυφές και προσωπικές στιγμές.
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Παράλληλα, ο Θεοφιλέστατος επεσήμανε ότι μία μόνο απόφαση αρκεί για να 
αλλάξει κάποιος ζωή, όπως συνέβη στην Αγία Βαρβάρα, της οποίας το θαρραλέο 
«ναι» στον Χριστό υπερίσχυσε του φόβου, της απειλής και της ανθρώπινης 
λογικής. Η αγιότητα δεν είναι καρπός εξωτερικών συνθηκών, αλλά καρπός 
επιλογής. Μιας επιλογής που μπορεί να γίνει ακόμη και μέσα στις πιο αντίξοες 
συνθήκες, όταν η καρδιά στρέφεται σταθερά προς τον Χριστό.

Επίσης υπήρξε η αναφορά του Θεοφιλεστάτου στους νέους, τους οποίους 
ενθάρρυνε να βλέπουν στην Αγία Βαρβάρα όχι μια μορφή μακρινή και ακατάληπτη, 
αλλά μια νεαρή γυναίκα που έλαβε μια γενναία απόφαση ζωής. Εκείνος που 
αναζητά τον Θεό με ειλικρίνεια, ακόμη κι αν αισθάνεται αδύναμος, ακόμη κι αν 
προσεύχεται ψιθυριστά, ακόμη κι αν δεν τον βλέπει κανείς, είναι ήδη στον δρόμο 
της πίστεως.



Ο Θεοφιλέστατος μετέφερε, τέλος, τις πατρικές ευχές, την αγάπη και την ευλογία 
του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. Μακαρίου.
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